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ATA DA SEXTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 
vinte e dois de abril de dois mil 
e quatorze, sob a Presidência 
do Sr. Ver. Domingos Antonio 
de Mattos.  
 

                                            Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano 
de dois mil e quatorze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Sexta Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: 
Domingos Antonio de Mattos, José Mário Castaldi, Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan 
Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César 
Barioni. Deixou de comparecer o Sr. Vereador Carlos Eduardo 
Clemente Leal. Foram convocados para prestar seus serviços nesta 
Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo 
Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Dr. Vitor Mondin de 
Oliveira e Patrícia Zamprogno. Conforme o disposto na Resolução nº. 
003/2010, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem 
como este relatório, encontram-se arquivados em meio digital e em 
mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, 
Vereador Domingos Antonio de Mattos declara abertos os trabalhos 
da presente Sessão e solicita ao 2º Secretário para que proceda a 
chamada dos Srs. Vereadores. Após verificar em Plenário a existência 
de número legal, o Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino 
Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em 
seguida, consulta o Plenário se o mesmo concorda com a dispensa da 
leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as 
mesmas aprovadas. Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa, para 
que proceda a leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1) - 
Projeto de Lei nº. 033/14, de autoria do Sr. Vereador Lucas Comin 
Loureiro, que Autoriza a Instituição do Programa Remédio em casa e 
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dá outras providências. O referido Projeto de Lei será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração e, de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 2) - 
Ofício nº. 039/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº. 034/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
Dispondo sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar. O referido Projeto de Lei será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração para estudos e análise; 3) - 
Ofício nº. 040/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº. 035/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
Dispondo sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar. O referido Projeto de Lei será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração para estudos e análise; 4) - 
Ofício nº. 041/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº. 036/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
Dispondo sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar. O referido Projeto de Lei será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração para estudos e análise; 5) - 
Ofício nº. 044/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº. 037/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
Autoriza o Executivo Municipal a celebrar Convênio com o Estado de 
São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado da Cultura. O 
referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para estudos e análise; 6) - Projeto de Lei nº. 038/14, de 
autoria da Mesa da Câmara Municipal, Dispondo sobre a alteração do 
Artigo 3º, da Lei Municipal nº 3.054, de 01 de agosto de 2012. O 
referido Projeto de Lei será encaminhado à Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação, para estudos e análise; 7) - Ofício nº 042/14, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento nº 007/14; 8) - Ofício nº 043/14, de autoria do Sr. 
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Prefeito Municipal, encaminhando resposta à Indicação nº 009/14; 9)- 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, 
números: 059/14, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que 
seja  feita, a manutenção geral nas ruas do Bairro Jardim Planalto. As 
Indicações acima referidas serão encaminhadas ao Executivo para as 
providências cabíveis; 10) - Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador 
Domingos Antônio de Mattos, números: 061/14, Indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal para que solicite ao Departamento competente 
uma melhoria na iluminação do Parque Ludovico Zorzi no Jardim do 
Lago; 062/14, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que 
solicite ao Departamento competente a remoção das caçambas que se 
encontram no cruzamento das ruas José Francisco de Oliveira com 
Rua José Quaglio, no Jardim Bonanza, bem como a imediata limpeza 
do local. As Indicações acima referidas serão encaminhadas ao 
Executivo para as providências cabíveis; 11) - Informações sobre o 
recebimento de documentação referente às licitações realizadas pela 
Municipalidade. As referidas licitações ficarão arquivadas na 
Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 12) - 
Informações sobre o recebimento de documentação referente aos 
Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referentes ao mês 
de Dezembro de 2013. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na 
Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores. Terminado o 
Material do Expediente e não havendo oradores inscritos, passa-se à 
Ordem do Dia constando o seguinte: Discussão e Votação Única dos 
Projetos de Lei números: 026/14, de autoria do Sr. Vereador Lucas 
Comin Loureiro, que Dispõe sobre o Programa IPTU VERDE e dá 
outras providências. Submetido em Discussão e Votação Única, foi o 
mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. O Sr. Vereador 
Lucas Comin Loureiro apresenta Emenda Verbal ao Artigo 2º, §3º do 
referido Projeto de Lei, sendo a mesma aprovada por unanimidade; 
028/14, de autoria do Sr. Vereador Luis Roberto D. Broglio, que 
Dispõe sobre denominação de Conjunto Habitacional, ficando 
denominado de “Arnaldo dos Santos” o Conjunto Habitacional “Santa 
Rita do Passa Quatro “D”. Submetido em Discussão e Votação Única, 
foi o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Nada mais 
havendo para tratar convoco os Srs. Vereadores para a 10ª Sessão 
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Extraordinária a ser realizada a seguir para Discussão e Votação Única 
dos Projetos de Lei números: 034/14, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, Dispondo sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar; 035/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
Dispondo sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar; 036/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, Dispondo 
sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; 
037/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Autoriza o Executivo 
Municipal a celebrar Convênio com o Estado de São Paulo, por 
intermédio da Secretaria de Estado da Cultura; 038/14, de autoria da 
Mesa da Câmara Municipal, Dispondo sobre a alteração do Artigo 3º, 
da Lei Municipal nº 3.054, de 01 de agosto de 2012. Logo após, declara 
encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 05 de maio de 2.014.     
 
 

 
Ver. Domingos Antonio de Mattos  

Presidente 
 
 

 
Ver. José Mário Castaldi      Ver. Sebastião César Barioni 
           1º. Secretário                                             2º Secretário. 
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6ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

22/04/2.014 
 

  Pauta do Expediente e das Proposituras 
 

 
 

Projeto de Lei nº. 033/14, de autoria do Sr. Vereador Lucas Comin 
Loureiro, que Autoriza a Instituição do Programa Remédio em casa e 
dá outras providências; 
 
Projeto de Lei nº. 034/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
Dispondo sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar; 
 
Projeto de Lei nº. 035/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
Dispondo sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar; 
 
Projeto de Lei nº. 036/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
Dispondo sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar; 
 
Projeto de Lei nº. 037/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
Autoriza o Executivo Municipal a celebrar Convênio com o Estado de 
São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado da Cultura; 
 
Projeto de Lei nº. 038/14, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, 
Dispondo sobre a alteração do Artigo 3º, da Lei Municipal nº 3.054, de 
01 de agosto de 2012; 
 
Ofício nº 042/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ao Requerimento nº 007/14; 
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Ofício nº 043/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta à Indicação nº 009/14; 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, 
números: 059/14, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que 
seja feita, a manutenção geral nas ruas do Bairro Jardim Planalto; 
 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador Domingos Antônio de 
Mattos, números: 061/14, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal 
para que solicite ao Departamento competente uma melhoria na 
iluminação do Parque Ludovico Zorzi no Jardim do Lago; 062/14, 
Indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que solicite ao 
Departamento competente a remoção das caçambas que se 
encontram no cruzamento das ruas José Francisco de Oliveira com 
Rua José Quaglio, no Jardim Bonanza, bem como a imediata limpeza 
do local; 
 
Informações sobre o recebimento de documentação referente às 
licitações realizadas pela Municipalidade. As referidas licitações 
ficarão arquivadas na Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. 
Vereadores; 
 
Informações sobre o recebimento de documentação referente aos 
Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referentes ao mês 
de Dezembro de 2013. 
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6ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

22/04/2.014 
 

 

  Pauta Ordem do Dia 
 
 

Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei números: 
 
 
Projeto de Lei nº. 026/14, de autoria do Sr. Vereador Lucas Comin 
Loureiro, que Dispõe sobre o Programa IPTU VERDE e dá outras 
providências; 
 
Projeto de Lei nº. 028/14, de autoria do Sr. Vereador Luis Roberto D. 
Broglio, que Dispõe sobre denominação de Conjunto Habitacional, 
ficando denominado de “Arnaldo dos Santos” o Conjunto 
Habitacional “Santa Rita do Passa Quatro “D”. 
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ATA DA DÉCIMA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia vinte e dois 
de abril de dois mil e 
quatorze, sob a Presidência 
do Sr. Ver. Domingos Antonio 
de Mattos.  

 
                                   Aos vinte e dois de abril do ano de dois mil e 
quatorze, às vinte e uma horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Décima Sessão Extraordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Domingos Antonio de Mattos, José Mário Castaldi, 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis 
Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiato 
e Sebastião César Barioni. O vereador Carlos Eduardo Clemente Leal 
se ausentou. Foram convocados para prestar seus serviços nesta 
Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Patrícia 
Zamprogno e Dr. Vitor Mondin de Oliveira. O Senhor Presidente, 
Vereador Domingos Antonio de Mattos declara abertos os trabalhos 
da presente Sessão e solicita ao 2º Secretário para que proceda a 
chamada dos Srs. Vereadores verificando em Plenário a existência de 
número legal. Em seguida, solicita ao 1º Secretário para que proceda a 
leitura do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: 
Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 034/14, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, que Dispõe sobre autorização para abertura 
de Crédito Adicional Suplementar. Submetido à Discussão e Votação 
Única foi o mesmo aprovado por unanimidade; Discussão e Votação 
Única do Projeto de Lei nº 035/14, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, que Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar. Submetido à Discussão e Votação Única foi o 
mesmo aprovado por unanimidade; Discussão e Votação Única do 
Projeto de Lei nº 036/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
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Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar. Submetido à Discussão e Votação Única foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; Discussão e Votação Única do Projeto 
de Lei nº 037/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que Autoriza o 
Executivo Municipal a celebrar Convênio com o Estado de São Paulo, 
por intermédio da Secretaria de Estado da Cultura. Submetido à 
Discussão o mesmo recebeu pareceres favoráveis verbais das 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública. Submetido à Votação 
Única foi aprovado por unanimidade. Discussão e Votação Única 
do Projeto de Lei nº 038/14, de autoria da Mesa da Câmara 
Municipal, que Dispõe sobre alteração do Artigo 3º da Lei Municipal 
nº 3.054, de 01 de agosto de 2012. Submetido à Discussão, o mesmo 
recebeu parecer verbal favorável da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação. Submetido à Votação Única foi aprovado por 
unanimidade. Verificando não haver nada mais para tratar, o 
Presidente convoca os Senhores Vereadores para Sétima Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal, a ser realizada no dia 05 de 
maio de 2014, às vinte horas, para Discussão e Votação Única do 
Projeto de Lei: nº 033/14, de autoria do Sr. Vereador Lucas Comin 

Loureiro, que Autoriza a Instituição do Programa Remédio em casa e 
dá outras providências. Declara encerrada a presente Sessão, 
lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, 
será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 
em: 05 de maio de 2.014.     
 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos  
Presidente 

 
 
 

Ver. José Mario Castaldi        Ver. Sebastião César Barioni 
1º. Secretário                                           2º Secretário. 
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10ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

22/04/2.014 
 

 

  Pauta Ordem do Dia 
 
 
 

Discussão e Votação Única: 
 

Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 034/14, de autoria do 

Sr. Prefeito Municipal, que Dispõe sobre autorização para abertura de 

Crédito Adicional Suplementar.  

 

Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 035/14, de autoria do 

Sr. Prefeito Municipal, que Dispõe sobre autorização para abertura de 

Crédito Adicional Suplementar. 

 

Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 036/14, de autoria do 

Sr. Prefeito Municipal, que Dispõe sobre autorização para abertura de 

Crédito Adicional Suplementar.  

 

Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 037/14, de autoria do 

Sr. Prefeito Municipal, que Autoriza o Executivo Municipal a celebrar 

Convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de 

Estado da Cultura.  

 

Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº 038/14, de autoria da 

Mesa da Câmara Municipal, que Dispõe sobre alteração do Artigo 3º da 

Lei Municipal nº 3.054, de 01 de agosto de 2012.  

 
 
 


